

к 60-летию Всеволода Витальевича Рыбченка

12 июня 2017 года исполнилось 60 лет **Всеволоду Витальевичу Рыбченку**.

Всеволод Витальевич родился в Москве в 1957 г.

В 1981 году окончил педиатрический факультет 2-го Московского ордена Ленина Государственного медицинского института им. Н. И. Пирогова по специальности «Педиатрия» и с сентября 1981 года по сентябрь 1983 года обучался в клинической ординатуре по специальности «Детская хирургия» на базе Детской городской клинической больницы № 13 им. Н. Ф. Филатова.

С 1983 года по 1985 год работал детским хирургом в Детской городской клинической больнице № 3 им. Н. Ф. Филатова, а с 1985 года работал в академической группе академика РАМН Ю.Ф. Исакова при Научно-исследовательском институте сердечно-сосудистой хирургии им. А. Н. Бакулева сначала младшим научным сотрудником, а затем научным сотрудником, старшим научным сотрудником, ведущим научным сотрудником и главным научным сотрудником.

В 1992 году защитил кандидатскую диссертацию по специальности «Детская хирургия».

В 1997 году защитил докторскую диссертацию по специальности «Детская хирургия».

С 2014 года Всеволод Витальевич работал главным научным сотрудником Научно-исследовательского института хирургии детского возраста Российского национального исследовательского медицинского университета им. Н. И. Пирогова, а с 2015 года работает руководителем отдела комбустиологии и реконструктивно-пластической хирургии и заместителем директора по научной работе вышеуказанного института.

Рыбченок В. В. имеет действующие сертификаты детского хирурга и пластического хирурга.

За свою успешную профессиональную деятельность и вклад в становление и развитие отечествен-



ной детской микрохирургии и реконструктивно-пластической хирургии Рыбченок В. В. был отмечен правительством. Является лауреатом премии правительства РФ 1996 г. за работу: «Микрохирургическая реабилитация онкологических больных» в коллективе соавторов, а также лауреатом Национальной премии лучшим врачам России «Призвание» 2015 года.

Всеволод Витальевич является автором более 100 научных работ, был и является организатором и участником целого ряда регулярно проводимых научных съездов, конгрессов и симпозиумов в области реконструктивно-пластической хирургии и микрохирургии у детей.

*Коллектив сотрудников поздравляет Всеволода Витальевича с юбилеем!*

*Поздравляем!*

Президиум Российской ассоциации детских хирургов  
и редакция журнала сердечно поздравляют с:

## 85-летием

**ГРИГОВИЧА Игоря Николаевича** – заведующего кафедрой педиатрии и детской хирургии медицинского института Петрозаводского государственного университета, Лауреата премии имени С.Д. Терновского, Почетного члена РАДХ, профессора.

## 70-летием

**БЕРШАКА Николая Яковлевича** – заведующего детским хирургическим отделением ЦГБ, г. Орехово-Зуево Московской области.

**БИРЮКОВА Юрия Павловича** – заведующего отделением гнойной хирургии ОДКБ г. Нижнего Новгорода, главного детского хирурга Нижегородской области.

## 65-летием

**ЛЕОНОВА Виктора Леонидовича** – заведующего хирургическим отделением ОДКБ г. Самары.

**МЕНОВЩИКОВУ Людмилу Борисовну** – профессора кафедры детской хирургии РНИМУ им. Н.И. Пирогова.

**ПОЗДЕЕВА Виктора Владимировича** – заведующего кафедрой детской хирургии Ижевской государственной медицинской академии, главного детского хирурга республики Удмуртия, профессора.

## 60-летием

**РЫБЧЕНКА Всеволода Витальевича** – заместителя директора по научной работе НИИ хирургии детского возраста РНИМУ им. Н.И. Пирогова, доктора медицинских наук.

**ЭФЕНДИЕВУ Марию Каральбиевну** – заведующую отделением реанимации Республиканского Центра по борьбе со СПИДом и инфекционными болезнями, главного детского анестезиолога-реаниматолога республики Кабардино-Балкарии.

## 50-летием

**БЕЗНОЩЕНКО Александра Григорьевича** – заведующего отделением ОДКБ г. Рязани, главного детского онколога Рязанской области.

**ГУСЕВУ Наталью Борисовну** – главного научного сотрудника НИИ хирургии детского возраста РНИМУ им. Н.И. Пирогова, доктора медицинских наук.

**НУРИК Веру Исааковну** – доцента кафедры детской хирургии РНИМУ им. Н.И. Пирогова, кандидата медицинских наук.

**ЮНИНА Романа Борисовича** – детского ортопеда-травматолога травмпункта г. Москвы.